

出租车燃油补贴近期发放

申报日期截至9月4日,8月26日前办理登记的皆可申报

本报8月29日讯(见习记者冯建华) 8月29日,记者从莱芜市交通局获悉,出租车燃油补贴将于近日发放,申报日期截至9月4日,凡在8月26日前办理了出租车档案登记的皆可申报。

据悉,为确保出租车燃油补贴及时准确直接发放到业户手上,莱芜市出租车客运管理办公室要求各出租公司要详细核查本公司正在营运出租车车辆数,

认真核对车辆所有人,严格按照审批合格车辆进行逐一登记造册,制作详细燃油补贴发放台账、公司签章、经理签字。车辆查验安排公司管理人员专人负责。发放台账及人员名单请详细咨询莱芜市出租车客运管理办公室。

本次出租车燃油补贴发放对象是正常营运的出租车,领取人为车主,交通事故、未年审或

其它原因未正常营运的出租车不在发放范围。出租车相关违章投诉未处理的,应及时到违章投诉处理中心接受处理,燃油补贴暂缓发放。车内卫生不整洁、无服务资格证、无防护网、无报刊架、贴太阳膜、有小广告及个性车贴的暂扣行驶证、营运证,整改处理完毕后补发油补。

在燃油补贴发放中,严禁弄虚作假,严禁套取油补,严禁截

留、挪用。实行谁审核,谁签名,责任倒查制度。对车辆车容车貌、车内外卫生等各项查验内容不合格不达标的,先整改后发放。对没有整改发放补贴的,追究有关人员的责任。对虚报冒领燃油补贴的,除全部追回已领取的燃油补贴外,并取消以后燃油补贴发放资格。

具体领取办法是:首先,出租车业户须提供身份证、行车

证、从业资格证原件,提交身份证、行车证、从业资格证复印件(身份证单独复印在一张A4纸上,行车证、从业资格证复印在一张A4纸上),附带业户联系电话。其次,出租办业务室审核合格后,到出租办财务室办理银行卡手续。最后,各公司业务人员凭《出租车燃油补贴发放登记册》到出租办领取银行卡,并在规定时间内发放到业户手中。

高考通知书 四封被退回

本报8月29日讯(见习记者张群) 本报在8月21日C03版报道了“莱芜13份录取通知书急寻主人”,29日,记者从山东省邮政速递物流有限公司莱芜市分公司了解到,除4封通知书退回发件学校外,其余全部妥投。

报道发出两三天后,田青就通过8811183主动联系了公司工作人员。王俊美告诉记者,田青是看了报纸得知要去领通知书的,工作人员担心出现重名误领的情况,在田青出示证件又向寄件方核实后才将录取通知书交给他。投出陈越的录取通知书也是费了些周折,物流公司方面是通过教育部重新查询了陈越的具体信息后,才将通知书投递了出去。刘宝珊一直在外地,回到家后,顺利地收到了来自新疆职业大学的通知书。

投递员联系到了田在彬,但对方表明拒收,通知书已退回寄件学校。地址为菏泽解放南路火车站南站的寄件方得知张兴和吕靖舒没有意向接收录取通知书,申请将通知书撤回。

宝贝聊天

大家好,我是今天的天气预报员范欣宇,我出生于2006年8月1号,我平时非常喜欢弹琴,大家看我笑起来是不是很帅呀?爸爸妈妈非常爱我,他们希望我健康成长,快快乐乐地过每一天!下面,我就给大家播报天气啦!

莱芜天气预报

30日 星期五 阵雨转晴 气温 15℃-25℃ 北风 3-4级

31日 星期六 晴转多云 气温 16℃-28℃ 北风 3-4级

32日 星期天 多云气温 17℃-29℃ 南风3-4级

生活指数

穿衣指数:薄短袖类 短袖衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫

感冒指数:低发期 环境温度较高,要提防长时间在空调环境中引发的空调病;

空调指数:不需要开启空调

污染物扩散条件:好 非常有利于空气污染物扩散

洗车指数:不太适宜 洗车后未来1-2天内有降水,大风或沙尘天气,不太适宜洗车

运动指数:不太适宜 天气较热,不太适宜户外运动;

紫外线指数:紫外线最弱

体感指数:偏热 天气偏热,适当调整穿衣后,仍可达到比较舒适的程度。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568

花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378

鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

“火箭侠”亮相蓉城 “全力升空”点燃夏日热情——阿迪达斯旗下篮球巨星德怀特·霍华德降临成都,开启中国行第二站

北京时间2013年8月23日下午,德怀特·霍华德“火箭侠?全力升空”中国之旅第二站成都站正式拉开帷幕。时隔两年之后,霍华德再次现身成都在最繁华的春熙路步行街,与蓉城球迷们贴身互动,并与他们共同体会“全力向前”游戏,感受冲击篮球梦想的决心,并授予获胜球迷此次特别为他们订制的“火箭侠”战袍;与此同时,霍华德也向现场所有球迷们展示了阿迪达斯为他此次中国行特别打造的专属战靴——D Howard 4中国行配色,为本次活动增色不少。在游戏后,更加实战的3v3篮球对抗赛火热展开。最终冠军球队被授予了D Howard 4,在霍华德带领下再次体会到了篮球给他们的纯粹快乐。



央视颁奖短片在莱芜拍摄

记者前往拍摄现场探访,本土农民导演韩克领銜

第五届新农村电视艺术节颁奖晚会拍摄的短片,全部在莱芜取景。28日上午记者前往位于莱芜市钢城区辛庄镇城岭村的短片拍摄现场探班,了解拍摄情况。

28日上午八点半,记者在城岭村拍摄地看到,现场一片繁忙景象,导演在给演员们说戏,安排演员们的拍摄机位。有的镜头要进行多次拍摄。有一组镜头本来

已经拍摄好,由于一辆货车驶来,影响了音响质量,只好放弃重新拍摄。剧组工作人员顶着烈日又对个别演员进行近景特写拍摄。一上午的时间,只拍摄完成了两组镜头。

在拍摄现场记者看到了摸着一片方言说台词的72岁的韩祥英老人,今天上午的拍摄中,韩祥英只有“种着不简单”这一句台词。

“虽然只有这一句台词,还是很高兴啊,能在全国人民面前展示莱芜人的风采,我感到很自豪。”在拍摄之余韩祥英笑着跟记者说。

拍摄现场还有位“熟人”——马依斐,曾经担任过本报齐鲁丽人的封面模特,今年以优异的成绩考入了山东艺术学院。她告诉记者,昨天才刚刚进组拍摄,这是她上大学前的很好的实践,与央

视的团队合作能从中获益,可为将来学习专业打好基础。

中午记者采访了本土农民导演韩克。他说:“能和央视的主持人、导演团队合作非常高兴,与他们合作也是一种学习机会,也能更好地宣传一下莱芜。这次一共拍9个短片1个MV,要在9月份之前拍摄完成,短片大多采用莱芜方言。”(见习记者 陈静)

莱芜供电公司: “善小”服务助力“创城”

为积极做好创城工作,莱芜供电公司“善小”志愿者们承担了长勺路与鲁中西大街路口和3路车的执勤任务。他们准时到岗到位,对让过往车辆和行人进行劝导,在公交站点督促市民排队上车,纠正了市民的不文明行为,为创城贡献了自己的力量。(董刚德)

齐鲁晚报·今日莱芜



幽香绕指,茶韵飘香,灵动的指间敲出缤纷的花朵
轻落于掌心,淡淡的香,顺着掌心,慢慢地散溢开来
那些微澜的心事,淡淡的云朵,柔软的花瓣,微微的轻风
还有那呼吸一样轻的文字,轻轻地聚拢而来
细品人生可知人似花月,齐鲁晚报今日莱芜与您共同度过

